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Сьогодні, математика виправдано займає найважливіше місце в розвитку сучасної дитини дошкільного віку. 

За допомогою математики, дитина відточує розум, розвиває гнучкість мислення, вчиться логіці [1].  

Останнім часом отримала розвиток ідея навчання дітей дошкільного віку найпростішої логіки, введення їх у 

сферу логічних математичних уявлень на основі використання серії спеціальних «навчальних ігор» розроблених А. 

Столяром. Ці ігри цінні ще й тим, що в них реалізується і розвивається прихований інтелект дитини. Н. Баглаєва за 

визначення дефініцій «логіко-математичний розвиток» та «логіко-математична компетентність», які покладено в 

основу змістової лінії базового компоненту дошкільної освіти. в Україні [5, с. 194]. 

Сучасні інформаційно-комунікаційні технології все більше впроваджуються в усі сфери життя і стають 

невід’ємною частиною сучасної культури, в тому числі й в освіті. Використання інформаційно-комунікаційних 

технологій змістовно доповнює традиційні форми роботи сучасного закладу дошкільної освіти, розширюючи 

можливості його взаємодії з іншими учасниками освітнього простору. Варто констатувати, що інформаційно-

комунікативні технології, що стрімко увірвались у наше життя, принесли суттєві зміни у сьогодення, прискорюючи 

його і вимагаючи від нас гнучкості, переналаштовування на новий рівень, постійного підвищення рівня самоосвіти у 

різних галузях, засвоєння і використання нових можливостей технічного розвитку [3]. Логіко-математичний 

розвиток дітей дошкільного віку є актуальною проблемою сучасної дошкільної освіти. Варто зазначити, що «Логіко-

математичний розвиток» і «логіко-математичні здібності» є складовими сучасної математичної освіти дітей 

дошкільного віку [6]. З постійно зростаючою потребою педагогів у дослідженні використання освітніх 

комп’ютерних програм – науковці стурбовані найвищими потребами педагога. Універсальність комп'ютерних 

засобів визначається тим, що вони можуть бути застосовані не тільки як практичний посібник на математичних 

заняттях у сучасному закладі дошкільної освіти, а й як засіб розширення можливостей освітньо-виховного  процесу. 

Комп’ютерні ігри допомагають дітям бути більш творчими, надаючи їм інструмент для застосування своїх 

умінь та навичок.  Ці ігри цікаві та доступні дітям старшого дошкільного віку; вони містять не тільки способи і 

засоби вирішення поставлених завдань, а й мету і мотив їх вирішення. Працюючи за комп’ютером, дитина може 

бачити результати своєї роботи на екрані. Це допомагає їм зрозуміти, що вони можуть створити щось відчутне. 

Експерти сходяться на думці, що використання комп’ютера в дошкільних закладах підвищує їх освітню 

ефективність. Крім того, ця технологія може покращити управління дошкільними закладами та краще розповісти 

вихователям про те, що вони викладають. Маючи доступ до комп’ютерів, освітяни можуть також розвинути вищий 

рівень навичок спілкування та обміну інформацією [7]. 

Використання комп’ютерних ігор у навчальній діяльності є природним для дітей і є ефективним засобом 

підвищення мотивації та забезпечення індивідуалізації навчання та розвитку індивідуальних здібностей. У грі 

дитина оперує своїми знаннями, досвідом і враженнями, які відображаються в способі ігрових дій, формі ігрових 

символів, які вона набуває в смисловому полі гри [3]. 

Комп'ютерні ігри для дошкільнят повинні приносити задоволення, розвивати концентрацію, швидкість 

реакції, тренувати пам'ять формувати логіко-математичні здібності. Виконання всіх ігрових завдань має навчити 

дитину аналітично мислити в нестандартних ситуаціях, класифікувати й узагальнювати поняття, розвивати дрібну 

моторику рук і зорово-моторну координацію. Крім того, ігри мають бути змістовними, простими та мало 

агресивними[4]. 

Під логіко-математичним розвитком дітей дошкільного віку розуміють якісні зміни в пізнавальній діяльності 

дітей, що відбуваються внаслідок формування основних математичних уявлень і пов'язаних з ними логічних 

операцій. Логіко-математичний розвиток – важлива складова у формуванні світогляду дошкільника. Зважаючи на це, 

найважливішим завданням педагогів і батьків – розвивати у дітей дошкільного віку інтерес до математики. 

Залучення до процесу математичної діяльності в ігровій цікавій формі допоможе дитині надалі швидше і легше 

засвоювати шкільну програму [5, с.195]. 

У відповідності до програмових вимог, діти дошкільного віку обов’язково повинні отримати елементарні 

логіко-математичні уявлення. 

Провідним видом діяльності дітей дошкільного віку є гра, вона є засобом всебічного розвитку дитини, а 

також, відіграє важливу роль у формуванні логіко-математичних здібностей дошкільнят. 

На сьогоднішній день існує як мінімум три підходи до використання комп’ютера в сучасних закладах 

дошкільної освіти, а саме: формування у дітей початкових навичок роботи з комп’ютером; використання комп’ютера 

як засобу навчання (читання, письма, математики тощо); використання комп’ютера як засобу впливу на розвиток 

пізнавальних процесів дітей: (мислення, уяви, пам'яті, мови). 

Звичайно, комп’ютерні ігри ніколи не замінять звичайних ігор і занять, але при правильному використанні 

вони доповнюють одне одного, збагачуючи процес розвитку новими можливостями. Тому комп’ютерні ігри можуть 

бути потужним «знаряддям» в руках досвідчених і творчих педагогів[3]. 

Комп'ютерні ігри для дітей дошкільного віку є важливою складовою їх розвитку. Разом з ними діти вчаться 

орієнтуватися в часі та просторі, розрізняти фігури та форми. Комп'ютерні ігри для дошкільнят часто можуть 

розвивати здібності та навички цих дітей. І навіть більше: у багатьох іграх, дошкільнята також вчаться читати, 

рахувати, розвивають логічне та творче мислення. Потреба дотримуватися правил гри розвиває у дітей 

дисциплінованість, а спільна гра вчить працювати в команді[2]. 

Сам по собі комп’ютер сьогодні є необхідною річчю, джерелом інформації та комунікації. Однак освоюючи 
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комп’ютер, дошкільник, зазвичай, насамперед захоплюється комп’ютерними іграми. За твердженням більшості 

вчених, дорослим слід розумно, доцільно, контрольовано й дозовано використовувати цей потенціал [3]. 

Комп’ютерні ігри забезпечують сучасні заняття в закладі дошкільної освіти завдяки додаванню навчальних 

матеріалів, таких як графіки та ілюстрації. Поміщаючи дитину в ігрове середовище та надаючи дидактичну 

допомогу за допомогою комп’ютерних програм, вихователі можуть удосконалити методи навчання та позитивно 

змінити здатність дітей контролювати свій розпорядок дня. 

Ігри, спрямовані на розумовий розвиток дитини дошкільного віку. Для формування логіко-математичної 

компетенції у дітей старшого дошкільного віку розроблена велика кількість ігрових методів серед яких вагоме місце 

займають комп’ютерні ігри. Так, для формування у дітей дошкільного віку навичок логічного мислення вихователі 

використовують комп’ютерні ігри не тільки на заняттях, а і в повсякденному житті [1].  

Отже, технології, які використовують вихователі закладів дошкільної освіти, дуже впливають на розвиток 

їхніх вихованців. Дітям дошкільного віку потрібні засоби навчання, які сприятимуть їх пізнавальному, 

особистісному та інтелектуальному розвитку. Якщо педагоги будуть використовувати відповідні методи навчання та 

технології автоматизованого навчання, то розвиток їхніх вихованців буде ефективнішим. Дошкільна освіта з 

використанням цього методу є успішною у всьому світі. 
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Сьогодні в сучасному суспільстві періоду раннього дитинства надається надзвичайно важливий акцент у 

житті людини, який донедавна вважався проміжним і малозначущим періодом у становленні особистості дитини. 

Важливість цього періоду полягає в тому, що в цей час закладаються і поступово розвиваються всі психологічні 

процеси, що має велике значення для нормального і всебічного розвитку особистості в майбутньому. 

На даному етапі розвитку дитини питання сенсорного виховання є надзвичайно актуальним, оскільки сучасні 

дослідження пропонують багато шляхів вирішення цієї проблеми, а проблемою залишається вибір найбільш 

ефективного. У своєму дослідженні ми спираємось на таке визначення сенсорного виховання – це система 

навчального систематичного впливу, спрямована на формування сенсорного пізнання, сенсорних еталонів, 

удосконалення відчуттів і сприймань. 

Варто зазначити, що багато вчених сенсорним розвитком дитини вважають розвиток її органів чуття і 

сприймання, формування уявлень про зовнішні властивості предмета: його форму, колір, розмір, просторове 

розташування тощо. Сенсорний розвиток має основне значення для розумового розвитку дошкільників, особливо на 

етапі раннього дитинства. 

На нашу думку, сенсорний розвиток дитини раннього віку, має винятково важливе значення на цьому етапі 

розвитку дитини. Провідними ж завданнями сенсорного виховання є:  формування у дітей системи перцептивних 

дій; формування системи сенсорних еталонів; уміння самостійно застосовувати сенсорні еталони у подальшій 

власній діяльності [3].   

На думку Т. Поніманської, сенсорне виховання – це система виховного впливу, спрямована на розвиток 

сенсорних еталонів і вдосконалення відчуттів та сприйняття. Основним завданням сенсорного виховання вчена 

вважає виховання у дітей сенсорно-дійової системи, а також уміння оволодівати сенсорними еталонами цієї системи 

та самостійно використовувати їх у власній діяльності [4]. 

Слід зауважити, що сенсорний досвід, який накопичений дитиною під час маніпулятивної діяльності суб'єкта, 

приводить її до сприйняття сенсорної інформації в її сенсорний апарат. На цьому етапі для педагога дуже важливо 

дотримуватись декількох принципів, а саме: підтримувати спонтанну діяльність дитини; заохочувати ініціативу та 

зусилля дитини незалежно від результату її діяльності; підтримувати високу словесну активність в називанні 

властивостей і відношень предметів; за потреби пропонувати дітям допомогу; виправляти помилки, не засуджуючи 

їх тощо. 

Тому педагогічний супровід сенсорного навчання дітей раннього віку може забезпечити позитивний розвиток 

http://dnz279.edu.kh.ua/navchaljno-vihovnij_proces/vikoristannya_ikt-tehnologij/kompyuterni_igri_ta_diti_doshkiljnogo_viku/
http://dnz279.edu.kh.ua/navchaljno-vihovnij_proces/vikoristannya_ikt-tehnologij/kompyuterni_igri_ta_diti_doshkiljnogo_viku/
http://dnz279.edu.kh.ua/navchaljno-vihovnij_proces/vikoristannya_ikt-tehnologij/navchaljni_kompyuterni_igri/
http://dnz279.edu.kh.ua/navchaljno-vihovnij_proces/vikoristannya_ikt-tehnologij/navchaljni_kompyuterni_igri/
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